
Notulen vergadering Medezeggenschapsraad (MR) d.d. 23 januari 2023  

Afkortingen:  

MR: Medezeggenschapsraad 

OMR: Oudergeleding MR 

PMR: Personeelsgeleding MR  

GMR: Gemeenschappelijke Medezeggenschapsraad  

MT: Management  

OR: Ouderraad  

Welkom: 

Bij afwezigheid van Jeroen, zit Kristiaan de vergadering voor. 

Jeroen heeft i.v.m. persoonlijke omstandigheden besloten direct te stoppen met de MR. Er komt een 

oproep in de nieuwsbrief van 25 januari 2023. De eventueel geïnteresseerden hebben twee weken 

de tijd te reageren. Indien er meerdere gegadigden zijn, komen er “verkiezingen”. De kandidaten 

stellen zich dan voor in de volgende nieuwsbrief en er komt een stemronde. Het streven is om dit 

proces voor de voorjaarsvakantie af te ronden zodat het nieuwe OMR-lid aan kan schuiven bij de 

eerstvolgende vergadering op 13 maart a.s. Actie: Martijn levert de tekst aan bij Ineke/Dennis. 

Termijn van Martijn loopt einde schooljaar ook af (september 2023). Het heeft wel de voorkeur om 

nog één jaar door te gaan zodat het nieuwe OMR-lid mee kan kijken met Martijn. Hier gaan we de 

volgende vergadering nog op terugkomen.  

Actie: Kristiaan licht Jeroen in over bovenstaande. De MR gaat kijken hoe we nog Jeroen gaan 

bedanken voor zijn inzet van de afgelopen jaren. 

Notulen vorige vergadering: 

De notulen van 7 november 2022 worden goedgekeurd. De definitieve notulen worden op de 

website geplaatst en gedeeld met het team. Actie: Monique mail de definitieve notulen naar 

Dennis. 

SOP (schoolondersteuningsprofiel): 

Het SOP is behandeld per mail. Geen op en of aanmerkingen. De PMR stemt hier in mee. Actie: 

Kristiaan heeft de instemmingsbrief naar het MT verstuurd. 

MR-GMR communicatie: 

Er zijn geen (vastgestelde) notulen van de laatste vergadering van de GMR binnen gekomen via het 

mailadres van Talentum. Actie: Monique mailt naar de GMR met het verzoek om de data van de 

vergaderingen en de notulen. 

Verantwoording nascholingsbudget 2021-2022 (Instemming PMR) 

Ineke stuurt de stukken toe en het onderwerp komt terug op de vergadering van 13 maart 2023. 

Actie: Kristiaan neemt dit op in de agenda van 13 maart 2023 

Onvrijwillige overplaatsing (PMR instemming): 

Er zijn geen vragen en/of opmerkingen m.b.t. het stuk “schoolspecifieke criteria onvrijwillige 

overplaatsing 2022-2023. Actie: Kristiaan stuurt instemmingsbrief naar het MT. 

RI&E tijdelijke huisvesting: 

Fijn dat Dennis dit heeft ingevuld. Knelpunten worden aangepakt. Verder geen opmerkingen en/of 

vragen OMR. 

 



Stand van zaken Talentum: 

Leerlingentelling: dit jaar is de leerlingentelling voor de eerste keer op 1 februari i.p.v. 1 oktober. 

Talentum telt dan 195 leerlingen. Er stromen de laatste tijd leerlingen in. Fijn te horen van (nieuwe) 

ouders dat de school een goede naam heeft in de wijk, de website wordt bekeken voordat er een 

rondleiding en/of aanmelding is.  

Status nieuwbouw: De werkzaamheden liggen goed op schema. Keuze voor ontwerper voor het 

schoolplein is gemaakt. Diverse materialen van het “oude” schoolplein worden her gebruikt. De 

gymzaal naast de school wordt ook gesloopt en wordt twee keer zo groot. Het streven is deze gelijk 

op te leveren met het nieuwe schoolgebouw. 

Begroting: de begroting wordt opgesteld voor een kalenderjaar en niet voor een schooljaar. De 

begroting die ingestuurd was, werd in eerste instantie afgewezen. Na wat aanpassingen (gebruik van 

NPO gelden) is deze alsnog goedgekeurd. 

Schoolplan: 

Dit jaar moet er een nieuw schoolplan geschreven worden voor 2023-2026. Op de studiedag van  

2 februari gaat het team kijken naar de visie van de school, hoe staan we ervoor?, wat zijn de kansen 

en bedreigingen etc. Voor het schrijven van het schoolplan van Talentum is het koersplan van de 

KPOA het uitgangspunt. Het College van Bestuur moet het uiteindelijk goedkeuren. De MR heeft hier 

instemming over. 

MR en MT gaan kijken hoe het herschreven schoolplan aangeleverd gaat worden: in zijn geheel of 

per hoofdstuk. 

De rijke schooldag: 

Dit is een vanuit de overheid om gelijke kansen voor alle kinderen te creëren. Het is een verlengde 

schooldag met allerlei activiteiten. Drie scholen uit Amersfoort, waaronder Talentum, doen hier aan 

mee. In de nieuwsbrief van 25 januari staat alle informatie hierover. 

 Vakantierooster:  

Het vakantierooster is nog niet bekend. Het rooster is wel besproken binnen het IBO (integraal 

bestuursoverleg) maar nog niet vastgesteld. Het wordt een agendapunt op de volgende vergadering. 

Actie: Kristiaan plaats dit als agendapunt op de agenda van 13 maart 2023. 

 

Volgende vergadering: maandag 13 maart 2023, 19.00-20.30 uur 


